

什么样的福利和月饼不能发? 公款娱乐消费有红线



近日,从中央到地方的纪检系统密集通报违反中央八项规定的各类违纪违法案件。

在这些点名道姓被处理的案例中,有些情节如违规使用公车等受处分毫无争议,但有些如给职工发福利、给孩子办婚宴等有人表示困惑,甚至有公职人员认为是不是过于严厉。记者采访了包括中央部委巡视组负责人、纪检系统办案人员等多位专业人士,详解在灰色地带中的红线到底在哪儿?这些处分的依据又是什么?

吃多少钱 算大吃大喝?

红线: 公务接待标准不能超 会所、歌舞厅、洗浴按摩不能去

几位纪检工作人员表示,有明目的公款支出,比如会议,吃饭都有标准,超过标准就算大吃大喝,没有名目的公款吃多少都算违规。而公务工作不需要出入的敏感场所,比如KTV、歌舞厅等,则是查处高消费娱乐活动的重点。

一位中央部委巡视组相关负责人说,国家事务管理局对于公务接待、出差、开会等都有标准,“比如处级干部住两人一间的标间,厅级干部可以住一人一间的标间,一类二类三类会议都有规定每人每天多

多少钱,不能超过这个标准”。

一位城区纪委办案人员告诉记者,除了吃喝超标,他们在查处公款高消费娱乐活动时还要看消费的目的和性质,比如去歌舞厅、KTV、洗浴按摩,这些都是公务消费中不应该存在的消费。

虽然没有明文规定出入什么场所就算高消费,但目前北京的基层纪检系统大多梳理出了一批当地的会所名单,“比如公开说过的乙十六(北京)这样的,再出入其中就不行了。”

什么样的福利和月饼不能发?

红线: 动用其他开支用途的公款发福利就是违规

中央某部委巡视组负责人告诉记者,在公款发福利的问题上,他们通常重点查处资金来源,“单位的钱都是有具体用途的,就要看你用什么用途的钱去发福利,如果这笔钱就是合法合规给员工的福利,那你发了月饼可以,但比如这笔钱本来是科研经费,你挪点儿发了月饼就不行”,即便事业单位和国企的营业收入,“都是分项目的,每一笔哪儿来的,本来应该用什么地方都有规范”。

一位区纪委案件审理室相关负责人坦言,过去一些单位到一些节点用公款发福利,虽然也不符合规定,但没有明确约束,也没像现在抓得这么紧,导致部分人认为这理所当然。如何去查单位发福利的是财政拨款还是自己营收?

该负责人表示可以通过查账,“单位花一笔钱都要报账,看你报销在哪笔账上,比如报销在了科研经费上的支出,可以拿账目去查这些钱用在哪儿了”。

怎样算是大操大办婚宴?

红线: 领导办婚宴 主要看参加者身份和收礼金额

部分人认为,婚宴等是社会的传统风俗,是人情的一部分,孩子结婚不让大办喜宴是不是过于严厉?对此,上述区纪委案件审理室相关负责人表示,领导干部为子女办婚宴,和普通人不一样,“比如领导办这类宴请,你去可能因为交情,但也有人可能是因为你是领导,存在借机敛财可能。”实践中,对于婚宴大操大办的举报和办理,并不是机械地规定多少桌以上算大操大办,查办主要看影响,“你有10桌,只有一桌是亲属,就有问题”,处理起来则要看收礼数额、参加者身份、社会影响等多方面因素。

据《北京青年报》

外交部发言人:
对越方就今年5月针对中国企业和工人事件所做工作和表态予以肯定

外交部发言人洪磊25日对越方就今年5月针对中国企业和工人事件所做工作和表态予以肯定,希望越方切实落实好有关措施。

有记者问,据报道,今天越南外交部发言人就今年5月发生的针对中国企业和工人的事件善后工作表态。中方对此有何评论?

洪磊说,我们看到了有关报道。越方对5月发生的针对中国企业和工人的事件表示遗憾,对造成中国工人伤亡表示痛心。越方表示,将对受害的中国工人给予一定形式的人道补偿,并派团来华慰问受害者家属代表。同时,对受损的企业采取各种帮扶政策和措施,继续对事件进行严肃调查,严惩违法肇事者,确保中国在越工人、企业的安全。

洪磊说,中方对越方所做工作和表态予以肯定,希望越方切实落实好有关措施。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第14099期

开奖结果:
15 21 22 23 33+01 07
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 3注 10000000元
追加 0注 0元

体彩排列3(14229期)

中奖号码:4 7 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 11015注 1000元
排列3组选3 8452注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(14229期)

中奖号码:4 7 4 5 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 97注 100000元

足彩“胜负游戏”(14113期)

中奖结果:13111333010030
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 4540403元

足彩“6场半胜负”(14121期)

中奖结果:331133333310
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 7注 10547元

足彩“4场进球”(14128期)

中奖结果:10313002
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 124注 6073元

福彩“七乐彩”(2014099期)

中奖号码:4 10 11 17 23 25 30
特别号码:19

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 1791926元

福彩东方6+1(2014099期)

中奖号码:3 3 2 5 2 4

生肖码:鸡
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2014229期)

中奖号码:6 8 1
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 269注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1061注 160元

福彩15选5(2014229期)

中奖号码:5 6 7 8 12
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 806注 2259元
一等奖 806注 323元

体彩鸡毛信

7位数送出3注500万大奖

8月24日开奖的江苏体彩7位数第14130期中出500万元特等奖3注,其中2注为无锡02551站点中得,另1注为宿迁13056站点中得。今晚将是7位数新一期开奖,广大彩友可以继续关注!

(苏缇)

工程院院士李宁被查幕后: 名下4家公司 曾为明星教授



中国工程院院士、中国农业大学生物学院教授李宁日前疑因涉嫌将其承担的转基因项目经费转移至名下公司被吉林省人民检察院带走调查。

据悉,李宁在农大有两处实验室,一处位于生命科学研究中心二层,另一处在神内中国农牧经营研究中心。多名学生告诉记者,李宁已许久未出现在实验室。一名学生称,李宁的研究生目前已转给其他导师。

领衔一课题经费超千万元

一位农大教师告诉记者:“全农大都知道他的账不太清楚”,“主要是转基因专项的钱的问题。转基因专项国家一次性投入过大,有200多亿元,最多的时候每年都有二三十亿元的预算,一个课题组可以拿到几百万元。”



李宁的实验室之一,位于农大校内的生命科学研究中心

其中,李宁领衔的“猪、鸡重要经济性状遗传的分子机制”课题专项经费为1581万元,周期3年。其中,由李宁主持的“表观遗传和miRNA影响性状形成的机制”的单项课题经费为384万元。

上述教师同样表示,在去年的转基因争议之后,“转基因专项钱控制得比较紧了,每个项目现在控制不超过300万元”。

曾经的明星教授

李宁现年52岁,被带走前任中国农业大学生物技术国家重点实验室主任,是农大的明星教授,被称为“中国动物转基因克隆研究领军人物”。

1982年,李宁毕业于江西农业大学牧医系并留校任教。三年后,他前往北京农业大学(现中国农业大学)攻读动物遗传育种硕士。1991年,他获得爱尔兰都柏林大学与北京农业大学联合培养博士学位。此后10年,李宁在联邦德国、美国和日本等国家的大学和研究机构工作。2001年左右,李宁回到中国农业大学。

李宁头上顶着一系列的光环,

包括“国家杰出青年基金”获得者、“长江学者奖励计划”特聘教授、自然科学基金委“创新研究群体”学术带头人、科技部“973”项目首席科学家和科技部“863”计划重大专项总体专家组组长、欧盟第5框架计划PigBioDiv2计划负责人等。

李宁的介绍及个人简历目前仍挂在农大的官方网站上。承担项目及课题一栏显示,他“主持国家科学技术部‘973’计划重大研究项目、‘863’计划生物领域重大研究项目专题、国家自然科学基金项目、农业部重点攻关项目、北京市科委重大攻关项目、美国USDA科技创新项目、中法科技合作项目、中德科技合作项目以及全球最大的猪育种公司PIC合同研究项目等18项。

7月28日,在西安召开的第34届国际动物遗传学大会上,李宁仍被列为大会组委会主席之一。但他并未出席。

据为其做过个人专访的一名记者透露:“李宁很爽快,是典型的学术明星,愿意且很会跟媒体打交道。”

据《中国青年报》

相关新闻

名下至少4家公司 包括无锡一生物公司

根据记者查询,李宁名下有多家生物技术公司,分别在北京和无锡等地。

李宁为法定代表人与董事长的北京三元济普霖生物技术有限公司位于北京市延庆县延庆农场,成立于2009年1月19日,注册资金为1000万元。公司一般经营项目有生物技术开发、种植饲料牧草、销售饲料。另一家北京济普霖生物技术有限公司,李宁为股东之一,任副董事长。还有一家北京济福霖生物技术有限公司,李宁为股东之一,任经理。

第四家是无锡科捷诺生物科技有限责任公司,成立于2010年12月30日,注册资本为2.75亿元,李宁为法人。

据悉,2010年,无锡开始了与李宁的亲密接触。“李宁曾是中国工程院农业学部最年轻的院士,有太多人想和他合作,能把他引进到无锡非常不容易。”一位不愿意透露姓名的知情人士称,李宁的团队先后3次去无锡与市政府等洽谈。

昨日下午,记者抵达无锡科捷诺生物科技有限责任公司时,公司还在正常运转。公司马奇明总经理介绍,李宁院士虽然是公司法人,但作为自然人,在无锡没有投资。公司目前主要在实施乳铁蛋白动物(奶牛)生物反应器产业化项目,目前公司营运基本正常。

现代快报记者 陆媛 匡笠